

## Addenda et Corrigenda:

Seite 107, 14.	Zeile von oben nach	<i>aspera</i> :	<i>Barbula Hornschuchiana</i> .
" 107, 15.	"	"	" <i>commutata</i> : <i>Bryum alpinum</i> .
" 107, 4.	"	"	unten nach Kalkgraben: <i>Rhynchostegium megapolitanum</i> $\beta$ . <i>meridionale</i> .
" 111, 7.	"	"	oben statt <i>Neessiana</i> : <i>Neesiana</i> .
" 111, 4.	"	"	unten statt <i>Chiloscyphns</i> : <i>Chiloscyphus</i> .
" 116, 2.	"	"	" statt Kalkgraben: Walkgraben.
" 118, 10.	"	"	" statt fruchtreifen: fruchtreifen.
" 118, 10.	"	"	" statt und: auch.
" 118, 12.	"	"	" statt var: war.
" 121, 9.	"	"	" statt <i>orthorhynchum</i> : <i>orthorrhynchum</i> .
" 123, 23.	"	"	oben nach Haus <sup>4</sup> : (L).
" 126, 11.	"	"	unten statt Walk-: Kalk-.
" 129, 1.	"	"	oben statt <i>Kneifii</i> : <i>Kneifii</i> .
" 132, 13.	"	"	unten statt <i>viridis</i> : <i>viridis</i> .
" 133, 6.	"	"	" statt <i>rivulars</i> : <i>rivularis</i> .
" 135, 5.	"	"	oben statt <i>Sommerfeldtii</i> : <i>Sommerfeldtii</i> .

# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Ungarische Botanische Blätter](#)

Jahr/Year: 1930

Band/Volume: [29](#)

Autor(en)/Author(s):

Artikel/Article: [Addenda et Corrigenda 286](#)